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П  Р  О  Т  О  К  О  Л 
 

№ 27 
 
Двадесет и седмо заседание на Общински съвет – Варна, под 

ръководството на Председателя на Общински съвет – Варна господин 
Христо Димитров, се проведе на 17.09.2025 г. (сряда) от 12:00 ч. до 13:00 
ч. 

 
Присъстват 34 общински съветника, отсъстват 17: 
Атанас Петров ДРАКОВ 
Галина Иванчева ДИМИТРОВА 
Давид Дакес КИРКОРОВ 
Евгений Станимиров ЙОСИФОВ 
Зорница Валентинова ВАСИЛЕВА 
Иван Николаевич ПОРТНИК 
Йордан Юлиянов  КАТЕЛИЕВ 
Лидия Велик МАРИНОВА 
Мария Иванова АНГЕЛОВА – ДОЙЧЕВА 
Мария Тодорова ТОДОРОВА 
Михаил ЛУКОВ 
Николай Стефанов  СТЕФАНОВ 
Сали Мехмедов ТАБАКОВ 
София Любомирова КОЛЕВА 
Стелиян Георгиев СЕВАСТИЯНОВ 
Юлиян Белчев СТАНЕВ 
Юсмен Шакир ЮСМЕН 
 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Уважаеми колеги, откривам днешното заседание на Общински съвет 

– Варна. По уважителни причини от днешното заседание отсъстват със 
заявления за отсъствие Зорница Василева, Лидия Маринова, Мария 
Ангелова – Дойчева, Сали Табаков, Николай Стефанов, Йордан Кателиев, 
Галина Димитрова, Евгений Йосифов, Стелиян Севастиянов, София Колева, 
Михаил Луков, Давид Киркоров, Юлиян Станев. 

Уважаеми колеги, имате разпространен дневния ред. Само искам да 
обърна внимание, че това вече мина и през комисия по финанси. Имаме 
писмо от Футболен клуб „Черно море“, в което те изразяват своята 
благодарност към нас за проявеното разбиране и благодарят за проявената 
готовност за съдействие, но се отказват от тяхната претенция, имайки 
предвид, че в момента не са подготвени достатъчно и допълнително им е 
необходимо малко повече време да представят обосновано предложение, в 
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което трябва да не ни остава никакво съмнение в тяхната коректност. Така 
че ние очакваме допълнително тяхно предложение, с допълнителни КСС-та, 
сметки и т.н., за да може да бъде подкрепено тяхното предложение. Така че 
в дневния ред това отпада автоматически, имайки предвид, че вносителят се 
отказва от тази точка.  

Колеги, моля за мнения и съображения относно дневния ред. 
Не виждам. Режим на гласуване. 
 

Общински съвет – Варна прие следния 
Д Н Е В Е Н     Р Е Д: 

 
1. Вземане на решение за отпускане на финансови средства на 

Футболен клуб „Спартак 1918“. 
 

Христо ДИМИТРОВ 
Кои не са успели да гласуват с таблета?  
За протокола: Янко Станев – „за“, Тодор Балабанов – „за“, Георги 

Георгиев – „за“, Добромир Джиков – „за“, Генадий Атанасов – „за“. 
 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за –31; против –0; 

въздържали се –0; отсъстващи –20, предложението се приема.* 
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І. 
 
По точка първа от дневния ред: 
ОТНОСНО: Вземане на решение за отпускане на финансови средства 

на Футболен клуб „Спартак 1918“.  
 

Докл.: Христо Димитров –председател на ОбС 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, преминавам към първа точка от дневния ред относно вземане 

на решение за отпускане на финансови средства на Футболен клуб „Спартак 
1918“. Аз докладвам по точката. Колеги, аз ще ви прочета проекта на 
решение, който беше гласуван и на комисия по финанси преди час и нещо. 
Вие ще го видите. Има го и на екрана. Няма нужда предполагам да го чета. 
Ясно и точно е показано какви са нашите желания евентуално и какъв е 
начинът – от къде да се финансират тези средства. 

Мнения и съображения, колеги, по проекта за решение? Георги 
Георгиев, заповядайте.  

 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Господин председател, колеги, уважаеми гости. Както казахме и на 

комисия по финанси всеки лев даден за спорт е лев по-малко за кражби, 
схеми и други порочни практики, с които е известно настоящото 
управление, настоящата администрация. В тази връзка призовавам и както 
винаги призоваваме всеки спортен клуб на Варна да бъде подкрепен и да му 
бъде даден шанс за развитие. Защото в Стратегията за спорт на Община 
Варна е записано, че Варна трябва да бъде град на шампиони. В тази връзка 
призоваваме и ръководството на „Черно море“ да си направят КСС-тата, 
съответно да ги внесат час по-скоро, за да бъдат равнопоставени двата клуба 
и Общинският съвет да стигне до онези заветни 3 милиона за спорт, които, 
колеги, ще ви припомня, че приехме заедно на сесия на Общинския съвет. 
После незнайно как бяха изрязани и намалени до милион и половина в 
бюджета. Но ето, че казана дума – хвърлен камък. Не се гаси, туй що не 
гасне. Вървим уверено към 3-те милиона за спорт. Дай Боже и „Черно море“ 
по-бързо да внесат това предложение и да останат още малко средства, 
които да бъдат подкрепени спортните клубове с тях и да достигнем до 
заветната цел, която зададохме още някъде през март, която както се вижда 
по всички линии ще се случи. Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви, господин Георгиев. Колеги, други мнения и 

съображения? Заповядайте.  
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Галина СТРОГОВА 
Здравейте на всички. Уважаеми господин председател, общински 

съветници, колеги, дами и господа. Искам да се изкажа по отношение на 
това решение, което предстои да приемете. Да обясня това, което ние на една 
среща с представители на Общинския съвет решихме като компромисно 
решение, така че това решение да можем да го изпълним наистина 
администрацията, а не да търсим варианти то да не се случи. Напротив, 
Общината иска да се случи, но има няколко препятствия, които може би 
заедно трябва да ги преодолеем. Едното от тези препятствия е това да се 
изтълкува дали тази помощ, която ще отпуснем на този клуб няма да се 
тълкува като държавна помощ. Закона за държавните помощи в чл. 7, ал. 1 
е определил реално погледнато кой е администратора на национално ниво. 
Това е министърът на финансите. Той следи за организирането и отговаря 
за наблюдението, прозрачността, координацията на държавните помощи в 
национално и общинско ниво. Като в чл. 7, ал. 3 е прието и е точно 
разписано, че министърът на финансите дава становище по отношение на 
това дали една помощ представлява държавна помощ и ние трябва да се 
съобразим с нея. В нашето предложение, което администрацията беше 
предложила на представителите на Общинския съвет в тази среща беше да 
добавим, че тази помощ ще бъде отпусната след становище на министърът 
на финансите, както законът го изисква. Виждаме, че това е променено от 
вас по всяка вероятност и това в някаква степен ще затрудни изпълнението 
от страна на администрацията. Ясно е, че всички искаме да подпомогнем 
спорта, както вие, така и администрацията, но ние трябва да сме сигурни, че 
тези решения, които вземаме и изпълняваме съответно са законосъобразни. 
Ако то е незаконосъобразно решението, ние няма как да го изпълним, 
защото след това ще последват договори и споразумения между Община 
Варна и футболния клуб, което ще разпишем точно ангажиментите и 
отговорностите, които има Общината и съответно клуба. В този аспект ние 
никъде не залагаме това в крайна сметка становище, което на нас ни е 
необходимо. Ние в много спешен порядък, бих казала, че още в утрешния 
ден ще изготвим, финансовите дирекции, ще изготвим едно писмо до 
министърът на финансите, ще приложим това, което вие като решение 
евентуално вземете, ще приложим писмата, които са отпуснати и всичко, 
което се изисква във връзка с отпускането на тази помощ. Ще се опитаме да 
наблегнем на социалния ефект, който ще има отпускането на тези средства, 
за да не го насочим в друга посока, така че да сме сигурни какъв ще бъде 
отговора на министърът на финансите, затова ще се опитаме наистина да 
подпомогнем този процес. Това е идеята на администрацията. Но слагайки 
по този начин решението ние много във времето го отлагаме. След това ще 
трябва със сигурност да вземете едно решение, в което да одобрите един 
проект на споразумение, след това да изчакаме да ни отговори министърът. 
Това няма как да го изпълним без определени условия. Наистина надявам се 
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да обърнете внимание на нашето мнение, но в крайна сметка решението е 
ваше. Благодаря ви за вниманието. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви, госпожа Строгова. Ние този въпрос го разисквахме на 

комисия по финанси и коментарът беше ясен, че това наше предложение не 
изключва всички тези действия, които Вие казвате.  

 
Галина СТРОГОВА 
Разбира се. Просто споделям мнението на администрацията. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Заповядайте, господин Попов. Господин Балабанов и господин 

Атанасов.  
 
Павел ПОПОВ 
Уважаеми господин председател, дами и господа общински 

съветници. Мисля че в подготовката на това решение свършихме добра 
работа в смисъл на това, че беше проведен един конструктивен диалог, в 
който изяснихме, че всички сме готови да…и двете страни – и Общинския 
съвет и кмета, Общинският съвет чрез своите представители, аз като 
представител на кмета, сме готови да помогнем на футболния клуб в този 
толкова критичен за съществуването му момент. Тази помощ е извънредна. 
Това трябва да бъде изяснено. Това не е нещо, което може да се прави 
редовно, не е нещо, което може да се прави с лека ръка. Става дума за 
ексклузивно действие, което има за цел да преодолее една критична 
ситуация, която не бива да се повтаря. Тя може да не се повтаря при добро 
управление на клуба. Аз искам да се обърна към ръководителите на клуба, 
и да им кажа, че приемането на това решение е голямо признание за липсата 
на добро ръководство до тук. Защото Футболен клуб „Спартак“ Варна се 
радва на огромна любов от гражданите на Варна. Любов, на която ние 
политиците само можем да завиждаме. Ние работим с одобрение от 
порядъка на 15-16 % от жителите на града, с което печелим избори и 
управляваме. Футболен клуб „Спартак“ Варна има любовта и одобрението 
на около 50 % от варненци. И ако тази любов не сте успели да я 
монетизирате до тук и прибягвате до такава помощ, значи нещо не е наред 
с управлението на този клуб. Така че до тук бяхме заедно от двете страни, 
за да помогнем на клуба. С това решение, обаче, което е било коригирано на 
комисията тази сутрин, съжалявам не можах да присъствам – откривахме 
детска градина в този момента и господин председател, искам да отбележа, 
че свикването на сесията в този ден също не отговаря на уговорките, които 
имахме предварително. Трябваше да бъде в петък. 
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Христо ДИМИТРОВ 
Господин Попов, имахме уговорка да не е в четвъртък. 
 
Павел ПОПОВ 
Да, имахме уговорка да е в петък, Вие решихте да е в сряда и това е 

прибързано, както виждаме, защото в същия ден, в който заседава 
комисията имаме и заседание на Общинския съвет. Нека да се разберем по 
следния въпрос. Ако искаме да продължим да бъдем заедно, защото това е 
единственият начин да помогнем на футболния клуб, нека да предвидим 
обръщането към министъра на финансите в решението, защото в противен 
случай започва да изглежда, че тук си играем някакъв пинг-понг на 
прехвърляне на отговорност. Особено важно е да покажем, че сме от една 
страна и нашето твърдо намерение да се обърнем към министъра на 
финансите, който да гарантира, че това не е непозволена държавна помощ 
да бъде заложено във вашето решение. В противен случай ще изглежда, че 
вие се опитвате да прехвърлите отговорност на кмета, затова че ще 
съществуват пречки евентуални пред изпълнението на това решение. Нека 
да бъдем заедно в намерението, което договорихме преди свикването на 
това заседание. Това е моята молба. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви, господин Попов. Искам само да напомня, ако видите в 

самото предложение за решение там няма решение, дайте 550 000 лева. Там 
има решение да се подпише споразумение. Тук нямаме текста на 
споразумението, нямаме елементи на споразумението, така че Вие имате 
само задължението да напишете споразумение и в това споразумение вие 
може да се договаряте както е удобно и както е правилно. 

Заповядайте, господин Атанасов, след това господин Балабанов. 
 
Христо АТАНАСОВ 
Господин председател, колеги, в комисия по финанси аз изложих 

моето виждане, което съвпада с изложеното от госпожа Строгова и в 
срещата наистина беше уговорено това, което господин Попов каза в 
момента, защото аз присъствах на тези срещи и наистина това, с което се 
разделихме, че в днешния ден трябваше да се подготви това и в петък, 
разбира се да сме готови с готово становище, тоест решение. Сега това 
решение затова беше едно такова пръснато, защото не беше днес деня, а 
петък.  

Другото, което искам да кажа – господин Попов, много сте прав, че 
„Спартак“ с почти 50 %, за тези 50 % се борят много от хората. И затова сме 
готови някой път да направим компромиси, защото всички искат част от 
тези 50 %, за жалост. Благодаря.  
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Христо ДИМИТРОВ 
Само искам да допълня, господин Атанасов, решението, което взехме 

да получим предложение от администрацията до вчера вечер. Това беше 
решението. Не е било решението да го правим някой друг път. Защото 
темата я обсъждаме повече от месец. Тя не е от вчера темата.  

Заповядайте, господин Балабанов. 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Уважаеми господин председател, уважаеми колеги, както казах и 

преди малко на комисия по финанси е присъствието в текста на решението 
относно съгласуване с Министерство на финансите или с министъра 
конкретно няма абсолютно никакво правно значение. Администрацията има 
право да поиска становище. Министърът има право да прецени дали да даде 
становище или дали да не даде становище. Без значение от това въпросното 
изречение дали присъства или не.  

Не съм съгласен с казаното от господин Попов, тъй като не знам какви 
разговори са водени и как са водени, аз лично не съм присъствал по 
обективни причини, но и няма как да се поеме подобен ангажимент. 
Отговорното поведение изискваше администрацията да внесе надлежно 
предложение, подписано от представител на администрацията до 
Общинския съвет със съдържание каквото прецени, а не да ни давате едни 
хвърчащи листи, на които ние като гумен печат, в това число дали аз като 
председател на комисията или който и да е общински съветник да си слага 
отгоре името под абсолютно същия текст, подчертавам, и да го внася. 
Такива уговорки, който е поемал подобен ангажимент, колеги, на 
персонални срещи да си ги изпълнява. Аз такъв ангажимент не съм поемал 
към никого. Който е поел такъв ангажимент да беше така добър да се 
подпише и да си сложи името отгоре. По тази причина аз се съобразих до 
голяма степен с проекта за решение, който администрацията е дала, като 
разбира се по своя преценка съм предложил на комисията и комисията го е 
подкрепила този текст, който виждате в момента.  

Имам един въпрос към госпожа Строгова. Казахте преди малко, че ще 
се наложи на един по-късен етап ние да одобряваме текст на споразумение. 
Това така ли е? И в случай, че вземем настоящото решение Вие в момента 
казвате, дори и министъра хипотетично да даде положително становище, че 
това не съставлява държавна помощ, то тогава ще чакаме от Вас, Вие да 
внесете на нарочно следващо заседание на Общинския съвет проект за 
споразумение, след което ще се подпише, след което евентуално по някое 
време ще се чака отпускане на помощта към футболния клуб. Това ми е 
персонално въпроса към Вас, тъй като Вие изразихте становище от името на 
администрацията. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
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Заповядайте, госпожа Строгова. 
 
Галина СТРОГОВА 
Да, това казах аз в своето изказване. Нормално е, когато се отпускат 

финансови средства на дружество, което не е част от Общината и не е 
второстепенен разпоредител с общински средства да сключим 
споразумение за отпускането на тези средства, където да се заложат точно 
правата и задълженията на двете страни. Ние в това споразумение ще 
заложим необходимостта от тези средства, за какво ще бъдат дадени, какъв 
отчет ще бъде даден след това, защото 550 000 не се отпускат така 
безотчетно. Това са публични средства, които ние, съответно и вие след това 
трябва да разгледате и одобрите, че са разходвани по правилния начин, по 
закон начин във връзка със Закона за публичните финанси и във връзка със 
Закона за счетоводството. Това са всички закони, които ние всички заедно 
трябва да ги съблюдаваме. Затова е нормално, нямахме достатъчно време да 
се видим с клуба, за да изготвим такъв проект на споразумение. Стана в 
рамките на един ден. Аз съм присъствала на една-единствена среща, в която 
се уточниха параметрите по това предложение, което беше и дадено. Даже 
администрацията би следвало и е длъжна да даде частта на финансовата 
обосновка – от къде ще вземем парите, за сметка на кой параграф и на коя 
дейност. Постарахме се да добавим и допълнителни неща, в случая 
споразумение и положително становище на министъра, за да можем 
наистина да го направим работещо това решение. Защото, ако искаме да не 
се случи това решение съвсем спокойно можехме да оставим Общинския 
съвет или този, който е предложил общински съветник ли е нямам представа 
това писмо до кого точно е адресирано, да си направи това предложение и 
да го входира за разглеждане пред вас.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря. Господин Балабанов, заповядайте. 
 
Тодор БАЛАБАНОВ 
Явно ще се наложи да проведем доста по-съществен дебат. Това, което 

чух до момента аз и разбрах е, че без значение в момента това решение дали 
ще го гласуваме или не въпросът ще се гледа на следваща сесия. Това 
разбирам аз от администрацията. Евентуално на следваща сесия, на някоя 
от следващите сесии, когато администрацията намери време, защото видите 
ли имала един ден, което категорично не е вярно. Въпросът се обсъжда от 
повече от един месец и има провеждани редица срещи по него. И тук, 
колеги, сте присъствали всички вие представители на групи и тези, които 
дори не участват в групи са присъствали на тези срещи. Администрацията 
също е присъствала. Много се извинявам, но това не е вярно. Значи, вие в 
момента подвеждате целия Общински съвет и най-вече футболния клуб. За 
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нас няма проблем. Ние ще се съберем, ще вземем едно решение. Въпросът 
е, че ние в момента подвеждаме футболния клуб, че в спешен порядък ще 
им помогнем финансово и съответно те ще си получат лиценза. И това 
трябва ясно да се каже от тази трибуна. Това беше отговорността на кмета и 
администрацията му да излезе и да го каже на клуба – „уважаеми, тази 
седмица вие средства няма как да получите“. Това на първо място.  

На второ място, аз много се радвам на въпросната осторожност, която 
проявявате всички тук на първия ред, които сте седнали. Ще ви върна на 
Баскетболен клуб „Черно море“. Колко от вас станаха тогава и искаха 
становище от министъра на финансите, господа и дами? Пуснахте ли това 
становище за държавна помощ? Пуснахте ли предложение, проект за 
споразумение, което съвета да одобрява? Поставям ви го резонно и държа 
да получа отговор. Защо тогава не проявихте същата осторожност, каквато 
проявявате в момента? И същата осторожност и колегите, които се изказват 
против това предложение. Защо не я проявихте? Защо не питахте 
министъра? И като си говорим тук кой какво влияние очаква после от 
хората, които обичали „Спартак“, ние на „Спартак“ сме помагали доста. 
Доста повече отколкото, тук повечето в залата. Само, че да не се окаже така, 
че някой иска да навреди на клуба негласно, подвеждайки ги в момента с 
точно този текст и точно тези желания да пита министъра. Благодаря. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Господин Георгиев, Вие реплика ли имате? 

Заповядайте. След това господин Атанасов.  
 
Георги ГЕОРГИЕВ 
Господин председател, колеги, уважаеми гости, когато заместник-

кмета или изпълняващия длъжността кмет говори за любов, говори за 
становища и т.н. иска … да е платена любов, монетизирана, не знам защо 
така реши да го коментира. Когато това нещо се изнася пред общинските 
съветници аз бих искал да задам следния въпрос – над един месец, като 
председател на ПК „Младежки дейности и спорт“ съм изпратил към Вас 
молба, питане за становище относно двете писма на „Спартак“ и на „Черно 
море“, ясно получени. Поискахме становище от Вас черно на бяло да 
получим обратна връзка досега нула. Но тук обясняваме колко обичат 
„Спартак“, колко обичат „Черно море“. И нещо друго изключително 
показателно. Днес ние трябваше да гледаме подкрепата и за двата клуба – и 
за „Черно море“ и за „Спартак“. Едното предложение беше изтеглено сега в 
последния момент. Колеги, искам да обърнете внимание каква дупка е 
формирана там от съветници на управляващата група, да кажем. Колеги, 
това е отношението към спорта на управляващите. Ето го, ей там тази голяма 
дупка е ясно и видимо отношение на управляващите. Това е бил планът. 
Това е план за саботаж, който в момента се вижда. Но тук ясно и точно ни 
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се обяснява за любов, говори ни се за монетизиране и такива неща. Гледаме 
дела, не думи. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви, господин Георгиев. Господин Атанасов, заповядайте.  
 
Павел ПОПОВ 
Господин Георгиев, Вие, Вашата група беше поканена на тези срещи. 

Не може да кажете, че нищо не е направено през това време. Особено много 
недоумявам за това, което каза господин Балабанов. Господин Балабанов, 
на всички срещи, които проведохме нямаше нито един представител на 
ГЕРБ. Имаше нулево Ваше присъствие на тези срещи. И ето сега, когато ние 
намерихме едно решение и аз разчитах на думата на господин Димитров то 
да бъде приложено по начина, по който го бяхме приели…. Не, срещите не 
са тайни. Вие бяхте поканени и Вие не се явихте на тези срещи нито веднъж, 
защото Вашата цел е единствено да играете пинг-понг с отговорността и в 
крайна сметка да прехвърлите отговорност на кмета за нещо, което Вие 
предварително сте решили, че не искате да се случи. Ето това е, което става 
в момента. Решението беше договорено във вид, в който Вие отказвате да го 
внесете и да го приемете. Господин председател, репликите от място 
мислех, че не се толерират. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Разбира се. Няма смисъл от такива реплики. Въпросът е следният. 

Събрали сме се тук да направим едно положително решение, разбира се, ако 
гласуваме положително. От тук нататък Общинският съвет има право, първо 
на комисия, след това на сесия да направи някаква корекция, която в края на 
краищата не променя същността на решението, а така също не променя и 
Вашите възможности за въздействие върху това решение. Вие декларирате 
тук и никой няма да Ви обвини, че Вие ще проверите и ще искате съгласие 
от министъра на финансите. Така че нека да работим по темата.  

 
Павел ПОПОВ 
Искам всички да сте убедени просто, че ние решение, което не е 

законосъобразно няма да изпълним. Каквото и да гласувате… 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Това е Ваше право и Ваше задължение. 
 
Павел ПОПОВ 
Искам да ви уверя, че ако Общинският съвет се опита да натрапи на 

изпълнителната власт противозаконно решение, то няма да бъде изпълнено. 
Това е, което имам да кажа. От тук нататък, разбира се, че вие решавате и 
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вие гласувате. Единствената ми молба беше да сме от едната страна, да не 
сме от двете страни на разделителна линия. С редакцията, която предлагате 
това не изглежда по този начин и за съжаление ще трябва да продължим 
този пинг-понг на отговорността, който сте замислили.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Господин Попов, не ни слагайте линия. Ние би трябвало и сме от 

едната страна според мен, така че господин Атанасов, заповядайте. 
 
Христо АТАНАСОВ 
Уважаеми господин председател, уважаеми колеги. В интерес на 

истината, ако започнем по хронология писмото беше пуснато до Общински 
съвет също, нали така? Писмото беше с определени искания. Като в тези 
искания беше посочено какво да бъде, сумата каква да бъде и за какво да 
бъде използвана и какво да бъде погасено. Тук, обаче няма нищо общо с 
това, което беше поискано. Тези срещи, които бяха организирани те бяха по 
инициатива и на кмета, и на председателя на Общински съвет, защото в 
крайна сметка писмата бяха пуснати и до двете институции. На тези срещи 
бяха поканени всички. Който е дошъл, дошъл. Останалите не са дошли. Те 
нямат никаква официалност. И тук господин Балабанов е абсолютно прав. 
Но трябваше след всяка такава среща, първо тя да бъде протоколирана и 
второ, господин председател, Вие трябваше да ни съберете като 
председателски съвет след тази среща и там да решим наистина в следствие 
на това какво сме приели, какво няма да приемем като разговори, които бяха 
изговорени и нямаше да присъстваме на тази говорилня тук. И затова 
казвам, че това което в момента правим, Балабанов си беше прав, това си е 
политическо решение. Няма значение дали е законосъобразно, дали сме 
нарушили, ние нарушихме куп неща досега, така че ще бъде политическо 
решението. Благодаря ви.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря. Колеги, други мнения и съображения по внесеното 

предложение за решение?  
 
От залата  
/н.р./ 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Не Ви разбрах.  
 
От залата  
/н.р./ 
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Христо ДИМИТРОВ 
Отпада въпроса с „Черно море“. Няма какво да го коментираме. 

Заповядайте.  
 
Павел РАЛИЧКОВ 
Благодаря, господин председател. С риск малко да досадя на хората, 

които бяха вече на комисия по финанси, но ми се струва, че в залата има 
доста повече хора и е добре това нещо да се изговори по микрофон. 
Средствата, които евентуално ще отпусне Община Варна ще бъдат ли 
преведени директно на НАП или няма да бъдат преведени директно на 
НАП? Стана ясно вече от коментарите, че НАП винаги са с приоритет, но 
конкретния ми въпрос е ще бъдат ли преведени директно по сметките на 
НАП? Тоест, да послужат за погасяване на задълженията на клуба към НАП, 
за да може да получи своя лиценз? Бих желал да получа отговор на този 
въпрос от микрофон. Благодаря.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Господата от администрацията има ли някой, който да 

отговори на въпроса? Заповядайте, госпожа Строгова.  
 
Галина СТРОГОВА 
По прието РМС от 20241 г., мисля че беше всяко едно плащане от 

бюджета става след запитване официално – официално запитване до НАП. 
Ако дадената фирма или сдружение има задължение, ние сме задължени да 
преведем средствата, които са упоменати в обратното писмо до нас 
директно на НАП. Това е задължително условие на всички бюджетни 
предприятия и организации. Плащане без запитване до НАП не може да 
бъде направено. От миналата година и към физически лица се запитва за 
това. Доскоро не беше към физическите лица, от миналата година се запитва 
за физически лица също.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря Ви. Тоест, хипотезата е, ако случайно клубът до тогава си 

изплати задълженията или частично към НАП, тогава вече вие само ще ги 
доплатите евентуално. 

 
Галина СТРОГОВА 
Разликата, да. В отговора ще получим каква сума трябва да преведем 

на НАП. 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Господин Атанасов, заповядайте.  
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Генадий АТАНАСОВ 
Благодаря, господин председател. Аз тук в последните секунди, 

минута започвам дежа вю да изпитвам от въпросите на господин Раличков 
и започва да става наистина досадно нещо, което сме чули преди час, час и 
половина сега да си го повтаряме все едно сме някакви… Та, правя 
процедурно предложение за прекратяване на дебата. По същество да вземем 
решение дали ще помагаме на футболния клуб или не, защото започваме да 
ставаме досадни на всички.  

 
Христо ДИМИТРОВ 
Благодаря. Колеги, процедура. Гласуваме за прекратяване на 

разискванията. Някой да не е успял да гласува, колеги?  
За протокола: Добромир Джиков – „въздържал се“. 
 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 18; против – 0; 

въздържали се – 10; отсъстващи – 23, предложението се приема.* 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Преминаваме към гласуване на предложението за решение. 
 
Общински съвет – Варна прие следното 

Р Е Ш Е Н И Е: 

722-1. На основание чл. 21, ал. 1, т.6 и т. 23 във връзка с чл. 59 от 
ЗМСМА, Общински съвет – Варна дава съгласие за сключване на 
споразумение за сътрудничество между Община Варна и СНЦ Футболен 
клуб „Спартак 1918“ с ЕИК 177051663, с цел реализиране на програма за 
развитие на футбола и на спортния туризъм на територията на община Варна 
чрез повишаване на качеството на спортната подготовка и състезателна 
дейност и развитие и оптимизация на детско-юношеския футбол. 

Споразумението за сътрудничество между Община Варна и СНЦ 
Футболен клуб „Спартак 1918“ с ЕИК 177051663 да бъде на стойност 550 
000 лв., като средствата от страна на Община Варна да бъдат осигурени, 
както следва: 

- Увеличение на средствата по дейност 714 „Спортни бази за спорт за 
всички“, §45 „Субсидии и други текущи трансфери за юридически лица с 
нестопанска цел“ от бюджета на Община Варна за 2025 г., с 550 000 лв. за 
СНЦ „Футболен клуб Спартак 1918“. 

- Средствата да бъдат осигурени за сметка на: 
Намаление на средствата на местна дейност 619 "Други дейности по 

жилищното строителство, благоустройството и регионалното развитие", §10 
„Издръжка“ от бюджета на Община Варна за 2025 г., с 550 000 лв. 
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Общински съвет - Варна възлага и упълномощава Кмета на Община 
Варна да подпише споразумение за сътрудничество със СНЦ Футболен клуб 
„Спартак 1918“ с ЕИК 177051663 на стойност 550 000 лв. в 7 – дневен срок 
от приемане на настоящото решение. 

На основание чл. 60, ал. 1 от Административно – процесуален кодекс 
Общински съвет – Варна допуска предварително изпълнение на решението, 
тъй като от закъснението на изпълнението може да последва значителна или 
трудно поправима вреда. 

 
Христо ДИМИТРОВ 
Колеги, кои не са успели да гласуват, ако обичат да дадат гласа си? 
За протокола: Тодор Балабанов – „за“, Генадий Атанасов – „за“, 

Добромир Джиков – „за“, Христо Атанасов – „въздържал се“, Мартин 
Димитров – „за“. 

 
Общи резултати от проведеното гласуване: за – 30; против – 0; 

въздържали се – 2; отсъстващи – 19, предложението се приема.* 
 
Христо ДИМИТРОВ 
Решението се приема. Поради изчерпване на дневния ред закривам 

заседанието.  
 

* ОБЩИТЕ РЕЗУЛТАТИ отразяват крайния резултат получен от 
поименното явно гласуване и поименното електронно гласуване, отчетено 
от информационна система на Общински съвет – Варна – VarCo и 
гласовете на общински съветници извън система. Списъците от 
информационната система на Общински съвет – Варна – VarCo са 
неразделна част от настоящия протокол. 

 
 

ПРЕДСЕДАТЕЛ ОБЩИНСКИ СЪВЕТ - В А Р Н А 
 
 

                     ______________ /ХРИСТО ДИМИТРОВ/ 
 

 
НАЧАЛНИК НА ОТДЕЛ „ВОАП“  
НА ДИРЕКЦИЯ „КОбС”  ___________________ /ГАЛЯ ГЕОРГИЕВА/ 

         
 
 

СЪГЛАСУВАЛ __________________/адв. ДЕЯНА СТЕФАНОВА 
 

 


